

**Dagsorden til Seniorrådsmøde 4. maj 2015****Tidspunkt: kl. 9.00 – 13.00****Mødelokale: A182 (til højre for mødegangen – ind ad grøn glasdør og så til højre)**

	<b>Medlemmer</b>	<b>Afbud</b>	<b>Øvrige deltagere</b>
Formand	Børge Mogensen		Ulla Callesen (kl. 11-12)
Næstformand	Inge Jacobsen		Helle Petersen (referent)
<b>Ordstyrer</b>	Flemming Djurnø Hans Behrendt Inge Lundbye Kirsten Dahlmann-Hansen Kjeld Espersen Leif Bentsen Susanne Tracy		

**1. Godkendelse af referat fra møde den 13.-. april 2015****Bilag:** Referat fra mødet er udsendt 16. april**2. Godkendelse af dagsorden****3. Valg af ordstyrer til den 1. juni 2015****4. Meddelelser fra formanden****5. Meddelelser fra referenten****6. Økonomi – budgetudkast v/Flemming****7. Udkast til forretningsudvalgets kommissorium****8. Borgerbrev vedr. ældregymnastik****9. Borgermøde 18. maj – boformer v/Kirsten****10. Debatindlæg vedr. parkering på Høje-Taastrup Station v/Kjeld****11. Endelig konstituering af Seniorrådet****12. Politiske sager – Til beslutning om der skal afgives høringsvar**

Udvalgsformænd udarbejder evt. høringsvar, som omdeles på mødet.

<b>Sager på Ældre- og Sundhedsudvalgsmøde 5/5-2015</b>	<b>Seniorrådets beslutning</b>
<b>Meddelelssager:</b>	<b>Til orientering</b>
Orientering om fordelingsnøgle vedr. rygestopmidler i storrygerprojekt	
Referat Seniorrådsmøde 02.03.2015	
<b>Politiske sager:</b>	<b>Til efterretning eller høringsvar</b>
5.A – Status Livskraft – et fælles ansvar	
6.A – Afrapportering vedrørende fusion af de to produktionskøkkener	

7.A – Godkendelse af principper for sundhedspolitikken	
8.A – Sundhedsprofil omkronisk sygdom i Region Hovedstaden 2013	
9.I – Kvalitetsstandard for klippekortsordning for de svageste hjemmehjælpsmodtagere	

**Bilag:** Sagsfremstillinger

**13. Orientering fra Sundheds- og Omsorgscentret v/Ulla Callesen (kl. 11.00)**

- Kvalitetsstandarder
- Implementering af kommunens Seniorpolitik 2015-2016
- Nyt om tabt arbejdsfortjeneste /diæter?

**14. Biformer (fast)**

**15. Orientering fra udvalgene (om møder/særlige initiativer) (fast)**

<b>Forretningsudvalget</b> (Børge Mogensén)	
<b>Plejecenter- og Hjemmehjælpsudvalg</b> (Kirsten Dahlmann-Hansen)	
<b>Kommunikationsudvalget</b> (Leif Bentsen)	
<b>Teknik- og Miljøudvalget</b> ( ? )	
<b>Kostrådet</b> (Leif Bentsen)	
<b>Kontaktgruppen for frivillige</b> (Inge Lundbye)	
<b>Følgegruppe for teknologi i ældreplejen</b> (Inge Jacobsen)	
<b>Ad. hoc. vedr. skovtur, julefest, FN dag m.m.</b> (Hans Behrendt )	
<b>Brugerrådet for Pensionisternes Hus</b> (Inge Lundbye)	
<b>Integrationsudvalget</b> (Inge Lundbye)	

**16. Orientering fra bruger- og pårørenderåd (fast)**

**17. Temaer/punkter til kommende møder (fast)**

**18. Eventuelt**